

Меню школьной столовой

Мероприятия по повышению качества, расширению ассортимента блюд и изделий в 2015-2016 учебном году:

Выставка-дегустация.

Для родителей первоклассников работники столовой презентовали школьное питание с дальнейшей дегустацией, где были представлены борщ, куриная лапша, котлеты куриные, говяжьи, рыба с овощами, несколько видов салатов, каши, творожная запеканка, выпечка, напитки.

А семьи получили море положительных эмоций, став активными участниками праздничной программы «Не красна изба углами, а красна пирогами». Мамы и папы вместе с детьми вырастили цветок, на лепестках которого написали свои семейные традиции. Затем составляли необычное меню, восстанавливали русские пословицы и поговорки; соревновались в скороговорении, а затем рекламировали свои фирменные семейные блюда и угощали всех присутствующих.



Тематический день

Защита творческих проектов по кулинарии «Традиция – душа семейного очага» и презентация школьного питания «Правильное питание в центре внимания» с дальнейшей дегустацией.

Команды презентовали любимое блюдо своей семьи. Наша школа – многонациональная и в проекте «Традиция – душа семейного очага» приняли участие семья Горшениных (Россия) с блинами; семья Корченко (Россия) с пикантной запеканкой из горбуши; семья Кадровых (Татарстан) с чак-чаком; семья Ищенко (Луганская народная республика) угощала настоящим украинским борщом; семья Дегальцевых (Донецкая народная республика) – варениками по украински и пирогом «Бабушкина салфетка», семья Абасовых (Дагестан), семья Кеян (Армения) и семья Абиловых (Азербайджан) представили вниманию зрителей – долму и восточные сладости; семья Мирзахаджаевых (Казахстан) познакомила нас с манпаром и яблочным пирогом, семья Сайфидиновых (Таджикистан) рассказала о своих традициях и подала плов.

ООО «Детское питание», познакомило родителей обучающихся со школьным меню. Ассортимент блюд был очень разнообразен. Работники столовой постарались на славу! Родителям и детям очень понравились каши, супы, салаты, горячие закуски, рыба под маринадом, выпечка, запеканка, напитки. И, конечно, никого не оставила равнодушным национальная кухня!



Настоящий таджикский плов семьи Сайфидиновых



Семья Кадровых угощает восточными сладостями

Школа кулинарного мастерства

В рамках реализации проекта «Образование для жизни» в 5б классе школы № 67 прошел необычный урок технологии с элементами основ предпринимательства. Учитель технологии Лукьяновец Л.И пригласила на урок ментора 5б класса Гаврюшина Ивана Евгеньевича, шеф-повара ИП Мартиросян С.А. (столовая «Тарелка»). Иван Евгеньевич показывал девочкам мастер-класс по приготовлению супа-пюре, запеченных фаршированных окорочков, салата-здоровья «Мозаика» и десерта «Банан под шубой».

Пятиклассницы с удовольствием включились в проект, почувствовав себя участниками популярной телепрограммы «МастерШеф. Дети»



Иван Евгеньевич занимается подготовкой продуктов



Помощь начинающим



Фото обеденного зала





Соблюдение санитарно-гигиенического режима



Комплексный обед №1



Комплексный обед №1



Комплексный обед №2



Комплексный обед 2



Жаровочный шкаф



Пароконвектомат



Электроплиты



Овощерезка



Тестомешалка